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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánunk intézni a Nemzet i
Fejlesztési Minisztériumot vezet ő miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Terveznek-e támogatási programot indítani a lakóingatlanok rendkívül elavult fűtés i
rendszereinek cseréjére, korszerűsítésére? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Talán a sajtóhírekből Ön is értesült arról, hogy 2016. október 15-én egy családi ház
fürdőszobájában két gyermek szén-monoxid mérgezést szenvedett a Pest megyei Szadán .
Hosszú időn át próbálták őket újraéleszteni a mentősök, sajnos sikertelenül . Mindkét kilenc
éves kislány meghalt .

A gyermekek halálát szén-monoxid mérgezés okozta . A sajtóban megjelentek szerint a
házban lévő gázkészülékek égéstermékét az épület oldalában lév ő alumínium kéménynek
kellett volna elvezetnie. Ez a füstcső volt az egyik lehetséges hibaforrás, a másik pedig a falr a
szerelt vízmelegítő . Ezek általában akkor okoznak szénmonoxid-visszaáramlást, h a
elmulasztják a rendszeres karbantartásukat .

A történtek óta többen elmondták, hogy előbb a lakóingatlanok nyílt égésterű gázkészülékét
(vagy a fatüzelésű kályháját) célszerű zárt égésterű, kondenzációs kazánra cserélni, és csak
azt követően kellene beépíteni a modern, m űanyag nyílászárókat . Ugyanis ha nem az
ablakcsere az utolsó, úgy nagy az esélye az id ősek által rózsaszín halálnak nevezett szén -
monoxid-mérgezésnek .

Egy általunk megkérdezett víz-gáz- és központi fűtésszerelő szakember az alábbi véleményt
fogalmazta meg :



Az a tapasztalatom, hogy az emberek nagy részének fogalma sincs róla, hogy az új (legtöbb
esetben) hang- és hőszigetelt műanyag nyílászárok fokozottan légzárásúvá teszik a helyiséget.
Mit jelent ez? Az égéshez oxigén kell, márpedig a nyílt égéster ű gázkészülékek (tűzhely,

konvektor, régebbi vízmelegítők, kazánok) a helyiség (azaz a lakás) légteréből veszik el az

oxigént. Korábban nem volt probléma a rosszul szigetelt fa ablakokkal, de ha valaki új
ablakot szeretne, arra tetessen légbevezetőt. Gyakran előfordul, hogy a kedves naiv és
tájékozatlan tulajdonos a gázm űvek MEO-sa előtt mondja, hogy „ újak az ablakok”. Pedig

ezzel pont, hogy rosszat tett. Előbb a gázkészüléket cseréljük le vagy alakítsuk át a fűtési
rendszert, utána jöhetnek az ablakok, ajtók! (Persze tisztában vagyok vele, hogy a lakossá g

jelentős részének erre nincs forrása, ezért is kellene ezt az államnak és az önkormányzatoknak
támogatniuk. )

Tisztelt Miniszter Úr !

Terveznek-e támogatási programot indítani a lakóingatlanok rendkívül elavult fűtés i
rendszereinek cseréjére, korszerűsítésére? Az „Otthon Melege Program tüzel őberendezések
korszerűsítése érdekében történő megnyitásának szükségességéről” címet viselő határozat i
javaslat (H/12564) ezt a célt szolgálja, amelyet ezúton is ajánlunk Miniszter Úr megtisztel ő
figyelmébe .

Budapest, 2016 . október 17 .

Válaszát várva, tisztelettel :

Bana Tibor

Jobbik Magyarországért Mozgalom
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